

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2021. november 03. napján 16⁰⁰ órakor tartandó soros, nyílt ülésére

A Csanádpalota, Kelemen téri és Csanádpalota, Diófa utcai játszóterek eszközeinek felülvizsgálata és későbbi felújítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Csanádpalota Város Önkormányzata két játszótérrel, a Csanádpalota, Kelemen téri és Csanádpalota, Diófa utcai játszótérrel üzemelteti, összesen 26 db játszóeszközzel. A játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet 7. § (2) bek. alapján a játszótéri eszköz üzemeltetőjének a játszótéri eszközök időszakos ellenőrzését az időszakos ellenőrzés végzésére engedéllyel rendelkező szervezettel négyévenként kell elvégeztetnie.

Az időszakos felülvizsgálatot a 2018. április 23-án megkötött szerződésben rendelte meg a Csanádpalota Városi Önkormányzat a HAÁSZ Kft.-től (6725 Szeged, Kálvária sgt. 87.), aki elkészítette az ellenőrzési jegyzőkönyveket 12 db a felülvizsgálat kritériumainak megfelelő játszóeszköz vonatkozásában, a nem megfelelő eszközök tekintetében pedig a szerződésben foglaltak szerint tételes hibalistát állított ki a kijavítandó hibákról, melyben a Képviselő-Testület úgy határozott, hogy többségét a HAÁSZ Kft. végeznél el, néhány hiányosságot viszont maga az Önkormányzat is orvosolni tud saját hatáskörében, pl. az ütéscsillapító felület pótlása, azaz a homoktűkrök újratöltése.

Miután a felülvizsgálat eredménye óta előrelépés nem történt így felkérnénk a HAÁSZ Kft., hogy ismételten végezze el a játszóterek felülvizsgálatát majd a felülvizsgálat eredménye után adjon árajánlatot a javítására, illetve a Magyar Falu Program játszótéri eszközök beszerzése című kiírás tartaléklistára kerülés után elutasítás végett új eszközök beszerzésére.

A gyermekek jóléte és testi lelki egészségének megőrzése nagyon fontos a városunknak és ennek elengedhetetlen feltétele a játszóterek rendszeres karbantartása és eszközeinek folyamatos fejlesztése, melyre már kétszer beadtuk a Magyar Falu Programon belül a pályázatot, mely elutasításra került. Viszont mivel az Csanádpalota Városi Önkormányzat anyagi helyzete lehetővé teszi így most szeretnénk ezt a fejlesztést eszközölni önerőből ezáltal tavasszal a gyermekek már egy új, komfortos játszótéren játszhatnak.

A megküldött árajánlat a felülvizsgálatra:

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

..../2021. (11. 03.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Csanádpalota, Kelemen téri és Csanádpalota, Diófa utcai játszóterek eszközeinek felülvizsgálata

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) úgy dönt, hogy megrendeli a **HAÁSZ Kft.-től** (6725 Szeged, Kálvária sgt. 87.) a játszótéri eszköz felülvizsgálatát.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felülvizsgálati szerződés megkötésére és az ehhez szükséges valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Dr. Debreczeni István polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint


A határozatról értesítést kap:

- Dr. Debreczeni István polgármester
- Dr. Kriván Norbert projekt koordinátor, jegyző jogkörében eljárva
- HAÁSZ Kft. (6725 Szeged, Kálvária sgt. 87.)
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2021. október 28.



Dr. Debreczeni István
polgármester

Előterjesztést készítette:	dr. Kriván Norbert projekt koordinátor, jegyző jogkörében eljárva 
Látta:	-
Tárgyalta:	Pénzügyi, Városfejlesztési, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	